

Республиканский конкурс «Студент года – 2021»

завершился в Минске

3 марта 2022

Финал республиканского конкурса «Студент года – 2021» прошел в Минском городском дворце культуры 3 марта, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».

Проект объединил студентов из всех уголков страны, преуспевших в учебе, науке, спорте и творчестве. В основной конкурсный день за победу предстояло сразиться 14 финалистам. Столицу представили пятеро учащихся: третьекурсник Военной академии Республики Беларусь Кирилл Карпенко, третьекурсница БГУКИ Валерия Лазаревич, студент 2-го курса Института управленческих кадров Назар Бордак, студентка 2-го курса МИТСО Полина Кислая и третьекурсница БГПУ им. М. Танка Ксения Лащевская.

Участники финального дня проявляли свои таланты в двух состязаниях. Первое – конкурс ораторского мастерства – позволило студентам поразмышлять на тему своей жизненной миссии. На сцене ребята делились планами на будущее и восхищались красотой Беларуси. Без эффектных перформансов не обошлось: студенты шутили, танцевали и выпускали разноцветные бумажные самолетики, а в зрительном зале их с криками, плакатами и овациями встречали однокурсники.

Второй конкурс – творческий номер. Финалисты смогли показать на сцене свои таланты. Выступление каждого участника по десятибалльной шкале оценивало жюри во главе с первым секретарем ЦК ОО «БРСМ» Александром Лукьяновым.

Студент 5-го курса лечебного факультета Гомельского государственного медицинского университета Вячеслав Гришечкин приехал в Минск вместе с большой группой поддержки.

– В творческом конкурсе я исполнил композицию белорусского певца Саши Немо «Магистраль». Сегодня со мной рядом мои одноклассники, друзья, руководители и любимый человек. На связи семья, так что ощущаю мощную поддержку. Хочу сказать, что мы очень сдружились с остальными участниками, стали большой семьей. Слоган конкурса «Команда мечты» сюда подходит как нельзя лучше. Очень хотелось бы, чтобы после конкурса мы все вместе продолжили общаться, – рассказал В. Гришечкин.

По итогам конкурса победу и звание лучшего студента страны завоевала Ксения Лащевская, третьекурсница БГПУ им. М. Танка. Девушка выступила с трогательным монологом о важности своей будущей профессии. Она – будущий сурдопедагог, жизненно важной целью считает помощь детям с нарушением слуха.

– Для меня очень важно, чтобы такие дети были включены в социум, считали себя полноценной частью общества. Выступить было очень комфортно: зал встретил меня тепло. Безумно благодарна своей группе поддержки, потому что я видела их искренние и добрые глаза, чувствовала себя уверенно. Во втором этапе исполнила песню на родном языке, так как много лет посвятила народному пению и изучению белорусского фольклора. Рада, что сумела достучаться до сердец наших членов жюри, – отметила К. Лащевская.

Второе место получила второкурсница ВГТУ Анна Иванова, третья – студентка 3-го курса БГУКИ Валерия Лазаревич. В дополнительной номинации «Студент года ONLINE» лауреатом стал пятикурсник лечебного факультета Гродненского государственного медицинского университета Александр Кравчук. О талантливой молодежи высказался и министр образования Республики Беларусь Андрей Иванец:

– Хотелось бы отметить, что требования, которые предъявляются к конкурсантам, очень серьезные. Наши студенты принимают активное участие в университетской, научной, общественно-политической жизни страны. Они не остаются равнодушными к тому, что происходит в Беларуси и за ее пределами, поэтому я уверен в хорошем будущем.

Конкурс «Студент года» стартовал в 2011 году. Идейным вдохновителем проекта стал Белорусский республиканский союз молодежи. Главными критериями для участия считаются успехи в учебе (средний балл – не ниже 8), участие в общественной жизни, межвузовских, городских, республиканских и международных конкурсах.

Фото Сергея Пожого